

ПЛѢВЕНСКИ ГЛАСЪ

СЕДМИЧЕНЪ ПОЛИТИКО-ЛИТЕРАТУРЕНЪ ВѢСТНИКЪ

Главенъ редакторъ: П. М. Георгиевъ.

В. „Плѣвенски Гласъ“ ще излиза 3 пѣти въ мѣсеца. Абонаментъ за година 6 лева, за половина 4 лева, а 3 мѣсеца 2 лева. За въ странство 10 лева. Правителствени и частни обявления на вѣска дума по 5 ст. за едно обявление. На първа страница на дума по 10 ст. Редакцията и администрацията се помещава на писалището на адвоката г. Ив. Ив. Дюковъ. Всичко което се отнася до вѣстника, като: пари, писма, дописки, книги, вѣстници и пр., се испраща до администрацията на вѣстника въ г. Плѣвень. Писма и дописки неосвободени не се приематъ. Ръкописи се връщатъ ако бъдат платени. Обявленията на г. Приставитѣ по 3 ст. на дума.—Единъ брой 15 ст.

ИЗВѢСТИЕ

отъ

ПЛѢВЕНСКО ТЪРГОВСКО АКЦИОНЕР. ДР. „БРАТСТВО“

Чръвъ настоящето си дружество има честь, да съобщи на интересующитѣ се ж. отъ г. Плѣвень и окръгътъ му, че има на расположението си готови пари за даване подъ лихва. Желаящитѣ г-да да взематъ съ умѣрена лихва, могатъ вѣскай денъ да се огнесатъ за споразумение до кантората на дружеството, находяще се въ помещението на Г-нъ К. Хинковъ, Александровска улица № 921.

съ почитание:

Прѣдседателъ Ц. П. Караивановъ
Секретаръ Антонъ Петковъ

Плѣвень, 5 Октомврий 1896 год.

Свободнитѣ избори, които градътъ ни има на 1-й Септемврий г. г. въ който гражданитѣ свободно дадохъ свои вотъ за онѣзи лица, въ които тѣ имахъ довѣрие, даде на градътъ ни едно кметство, което, увѣрени сме, ще бѣде много по-дѣятелно, отъ онѣзи мѣстности, които исклучително нищо добро не направихъ за градътъ ни въ разстояние на двѣтъ години, въ които имахъ сѣдбенитѣ на града въ своитѣ рѣцѣ. Положението въ което се намѣрва градътъ ни е извѣстно вѣскайму даже и на дѣцата, та нѣма нужда и да указваме на подобрението, които ще трѣбва се да направятъ. Нъ при все това за длъжностъ считаме да напомнимъ на новитѣ истински народни избранници, че тѣхна свята длъжностъ се налага да подобрятъ градътъ прѣди всичко въ хигиеническо отношение и да съборятъ онѣзи надвиснали стѣни, които грозятъ единъ денъ онѣзи минувачи, които би имали нещастие-то да минаватъ отъ тамъ, както изъ главната улица, така и изъ вѣтрѣшноститѣ на градътъ. Бившето кметство бѣше до толкова нехайно, щото и най-връдното за гражданитѣ, считаше за полезно.

Ний сме напълно увѣрени, че настоящий съставъ на общината, който се състои отъ хора интелегенти, които познаватъ, както трѣбва, нуждитѣ на града, и сѣ проникнати напълно отъ идеята да подобрятъ градътъ въ вѣскай отношение, ще направятъ всичко, за да оправдатъ напълно довѣрието на своитѣ избиратели. Като по-здравяваме кмета и помощницитѣ му съ новата дѣятелностъ, пожелаваме имъ немуморна дѣятелностъ за подобрението на града.

Отъ нѣколко врѣме насамъ въ колонитѣ на нашия вѣстникъ не е повдиганъ въпросътъ за читалището „Съгласие“, нъ това още не значи, че всичко е тръгнало по медъ и масло; напротивъ работитѣ повече сѣ забъркани, и то е почти на загнивание. Това е, което ни кара да кажемъ двѣ три думи по него, като сме увѣрени, че поне тамъ, откъдѣто ще може да се помогне, ще бѣдемъ послушани. Благородната идея на ония младежи, които още отъ ученическата скамейка се завзехъ да устроятъ едно читалище, гдѣто всички безъ разлика на чиновници и занаятчий да черпятъ духовна храна, и ко-

ито съ течението на врѣмето, намѣри подкрѣпа и у самитѣ граждани, които се притекохъ на помощъ съ лентата си, за да продължатъ днитѣ на това читалище, което днесъ е готовъ да рухне, датира още отъ 1886 г. Двѣ години почти напредъ четалнята на това учреждение се намѣрваше въ най-скромнитѣ тогава помѣщения, защото учителитѣ, които го подържаха съ скромнитѣ си вносове не разполагахъ съ сръдства да му прѣдадатъ и вѣжкашенъ бѣсътъкъ, какъвто му се придаде напоследъкъ, откато станъ партизанско учреждение. Едва кждѣ втората половина на 1897 година, читалнята се подобри съ изборъ на книги, списания и подобро помѣщение. Прѣвъ тази година мнозина граждани проникнахъ отъ полезността на едно подобно учреждение, се записахъ за членове и по този начинъ се уголѣмихъ и сръдствата на читалището. Настоятелството му разполагаше съ една сума отъ около (1000) хиляда и повече лева, които бѣхъ събрани отъ даване на прѣдставления още отъ 1883 и 1884 година, съ които се тури първоначалната основа и на библиотеката му. На слѣдующата 1888 год. читалището почна да получава субсидия и отъ градската община; увѣличи се числото на членове тѣ му и то почна да функционира правилно. И прѣвъ слѣдующитѣ години до 1891 год. то се урѣждаше добръ, като се убогатаваше и библиотеката му. До това врѣме то бѣше мѣсто, гдѣто вѣскай можеше да вкуси отъ духовната храна, която отборътъ на книги и списания доставяхъ за жеднитѣ за полезни знания. Въ тази година се породила въ главата на нѣкои личности идеята да прославятъ имената си съ турянието основа на това грамадно здание, което отвлече на всички вниманието върху си, а съ това се изостави и библиотеката му съ онзи запасъ отъ книги, който до това врѣме бѣше събранъ. Испърво идеята да се съгради единъ театраленъ салонъ съ нѣколко стаи за актеоритѣ, читалня и едно кафене е била прѣкрасна; нъ последнитѣ му прибавки, направени отъ послѣ, неизвѣстно по какви съображения, отъ нѣкои заинтересувани, види се, личности, съсипахъ дѣлото и му ударихъ позорния печатъ — да се продава, за срамъ на плѣвенци, на търгъ. Отъ 1894 г. то станъ политическо учреждение. Съ направата му почнахъ да експлоатиратъ тѣзи, които най-много сѣ виновати, а тѣ сѣ извѣстни на плѣвенскитѣ граждани. То станъ мѣстото, гдѣто една шепа хора съ не до тамъ добра репутация, съ малки исключения, се събираше и му управляше смѣткитѣ, до гдѣто го докара до това дередже. Еле пъкъ отъ като му станъ прѣдседателъ Т. Табаковъ и касиеръ лѣвата му рѣжа прокопсания Т. Бърдаровъ, то цѣфнѣ, та не завърза. Отъ двѣ години врѣме насамъ, какво става съ смѣткитѣ на това читалище, никой не знае. Вѣскай чете обявления, че се даватъ прѣдставления и вечеринки за въ полза на читалището, нъ никой не знае кждѣ се деватъ тѣзи пари. Освѣнъ тѣхъ общината, земледѣлческата касса, плащатъ наемъ; отъ кафенето и канцеларията на дружеството «Сила» се земаатъ наеми. Министерството на Просвѣщението отпуща почти

вѣскай година извѣстни сумми и нищо на лице нѣма. Като гледа човѣкъ, че въ продължение на минжлата година сѣ постигнали толкова сумми и читалищното здание пакъ се продава, почва да се съмнѣва въ честността на лицата, които сами сѣ поставили на чело на работитѣ въ това дружество. Срамно е даже да се прѣдполага, че плѣвенци не могатъ да поддържатъ едно такова учреждение; нъ цѣлъ и неупоримъ фактъ е, че всичко, както зданието, така и мобилитѣ му, ще се продаватъ на публиченъ търгъ. И кой е виновния, кой дискредитира читалището и го постави въ това положение? Отговора е много лѣсенъ. Никой другъ освѣнъ Т. Табаковъ, който се постави на чело на работитѣ му, за лични облаги; който го направи партизанско учреждение и накира гражданетѣ волею и неволею да се теглятъ на страна и никой да се не интересува вече отъ него. Мислимъ, че не ще направи злѣ общинското управление, ако, между другитѣ си работи, се погрижи да разбере и разузнае, какъ стоятъ работитѣ въ това читалище; ако си направи трудитѣ да види смѣткитѣ и направи възможното да постави читалището на по-добра основа, като прикани гражданетѣ на ново на едно общо събрание и се размисли какъ би било подобръ да се постъпи съ него, за да се не компрометиратъ гражданетѣ съ продаването на читалищното здание, а пятното което Табаковъ, заедно съ свѣтницитѣ си Бърдаровъ и Коларовъ искаше да лепни на гражданитѣ съ продаването на зданието, остане за негова смѣтка, защото нему поприлича, пъкъ има и други дамги, та не ще се много распознава и тази.

Повтаряме да кажемъ, че е врѣме да се свърши съ този въпросъ, понеже захваща сезона на театралнитѣ прѣдставления и вечеринкитѣ; пъкъ и любители не липсватъ.

Дневний въпросъ.

Политическия свѣтъ въ Европа е обрналъ сега всичкото си внимание на забѣлжителнитѣ манифестации, които се правятъ въ Парижъ на Рускиятъ Императоръ, както и на откликътъ, който тѣ намиратъ въ сърдцето на Царьтъ. Правителствата и общественото мнѣние въ Европа се интересиратъ особено съ това, да-ли Царьтъ съ нѣкоя своя постъпка ще да насърди надѣждитѣ, които възлага Французскитъ народъ на съюзътъ си съ Россия — единъ денъ съ помощта на Русия да вземе назадъ Еласъ и Лотарингия. Поради тоя интересъ германскитѣ и австрийскитѣ вѣстници донасятъ извънредно подробни телеграмми за посѣщението на Царьтъ въ Парижъ. Ние ще приведемъ тукъ само най-характернитѣ и най-важни моменти отъ прѣбыванието на Царьтъ въ Парижъ. На Парижката станция La Muette Царьтъ и Царицата сѣ пристигнали съ французскитъ тренъ, придружени отъ Прѣдседателитѣ на Камарата и Сената, отъ Градскитъ Съвѣтъ, на чело съ своя прѣдседателъ Бодена, който е единъ отъ виднитѣ французски социалисти. Боденъ поздравилъ Царя отъ името на Парижъ. Военни почети отдала на Царя една рота отъ республиканската гвардия и военната музика изсвирила руската химна и марсилезата. Но изобщо посѣщението на гарата имало характеръ по-вечето граждански, отколкото воененъ. Посѣщачитѣ, съ мал-

натити. Неможемъ да не забължимвъ, кога се подновява знамето да бжде малко по-въздърживо и по-безпристрастно въ сжжение общитѣ работи у насъ. Ако почне да гледа съ сжщото онова око на работитѣ у насъ, както гледаше по-напрѣдъ, „Знамето“, кога бѣше съ либералната програма и съ тенденциѣ на непогрѣшимостъ, въ-кой ще има правото да заключи, че Каравеловъ съ партизанитѣ си сж сгрѣшили името на партията си демократическа, а най-подходяща по минало, по заслуги и по направление което се дава отъ това ново „Знаме“ ще бжде, ако се дадеше демократическа партия.

* * * *Пакъ по маневритѣ.* Научаваме се, че повечето отъ нашитѣ интелигентни граждани, които запасни воиници, бѣха повикани подъ знамената за маневритѣ, подъ разни прѣдлози и причини, като: „по слабостъ“, „болѣсть“, и пр. сж успѣли да се уклонятъ отъ маневритѣ и безъ да имѣнятъ въ нѣщо спокойствието си, прѣвъ всичкото врѣме на маневритѣ, кога и на самитѣ Г. Г. офицери работата отиваше до „деветия потъ“ тѣзи сжщитѣ напети кончета, които прикачаватъ на офицерството разни енители, безъ ни най-малко огризение на съвѣстѣта си и, безъ срамъ отъ простоядието, си продължавали да спятъ по домоветѣ си и да се явяватъ като чиновници въ казармата. Ако прѣвъ маневритѣ тѣ се не поинтересуваха да изучатъ що годѣ отъ това, което и така сж забравили отъ оскѣдното си образование, отъ военна гледна точка и, ако сега се не поинтересуваха да изучатъ понѣ 10 — 15 километра земя отъ татковината си, на която ще бждятъ въ трудни за нея (татковината си) минути защитници, то що остава да се очаква отъ такива въ военно врѣме?! — Нѣщо повече, единъ отъ такивата бѣлоручки и страхопѣзлювци, като запасенъ унтеръ офицеръ, е прѣбарелъ прѣстижа на званието си, та се ухитрилъ да прѣдлага любезнитѣ си услуги и да бжде работникъ за рѣзание лукъ въ кухнята, но Г. Г. офицеритѣ му срѣзали ихтибаря и го позорно изгонили изъ кухнята. Срамъ!

* * * Новитѣ градски съвѣтници едва вчера сж могли да приематъ окончателно дѣването отъ храненицитѣ на бившия градски съвѣтъ. Както се научаваме, причината да се забави толкова приеманieto били 85,000 лева, които Г-нъ Хинковъ билъ натрупалъ въ кассата и за прочитанието на които било необходимо дълго врѣме, понеже всичкитѣ били се въ петачета (2 $\frac{1}{2}$ ст.) (?)

* * * Съ удоволствие съобщаваме на читателитѣ си, че г. Цв. Кузовъ е назначенъ Директоръ на окол. IV кл. училище. Т. Бърдаровъ е освободенъ отъ II. Д. Директоръ и отъ Дѣв. училище, гдѣто за въ бжджце остава пакъ г. Д. Миховъ. Ний поздравяваме г-на Кузова и Михова и имъ благопожелаваме добъръ успѣхъ за дълги години. Т. Бърдаровъ остава за учителъ при IV-кл. Окол. училище.

* * * Обръщаме внимание на читателитѣ си върху статията, която заемаме отъ в. „Знаме“ по прѣбиванието на Н. И. В. Царѣтъ и Н. И. В. Царицата въ Парижъ, столицата на Франция.

* * * Не е тайна за никого, че въ врѣмето на бившето кметство градскитѣ агенти и повечето отъ пожарникаритѣ се подържаха отъ общината, за да създаватъ скандали, съ единственната цѣль да се компрометира полицейската властъ. Длъжностъ на кмета и помощникитѣ му е да разчисти общината отъ онази палпъчь, която смучи-народния потъ и, която по заповѣдъ на всеизвѣститѣ мановски голѣмци вродѣ Биволарова, Коларова създаваше нарочно скандали на полицията, и да настани хора, които ще си гледатъ съвѣстно работата, за която имъ се плаща.

* * * Въ редакцията ни се получи едно възване, „отъ нѣколко жени“ съ което поменатитѣ апелиратъ къмъ всички приятели на женското образование да се застъпятъ, та въ сжществуващото въ София Висше училище да се приематъ за студентки и дѣвци.

Ний намираме това искание за доста умѣстно, и бихме желали щото Министерството на Народното Просвѣщение да удовлетвори това справедливо желание, като разрѣши за въ бжджце да се приематъ за студентки въ Висшето училище поне ония дѣвци, които биха желали да се посвѣтатъ на учителското поприще.

* * * Француския дипломатически агентъ и генераленъ консулъ въ София Г-нъ де Петивилъ е испратилъ една нота, написана въ твърде лес-

тна форма, до Г-на Президента Министра, Д-ръ К. Стойлова, съ която француското правителство приканва България да вземе официално участие въ всемирното изложение, което ще стане въ Парижъ прѣвъ 1900 година. Ний ни най-малко не се съмняваме, че нашето правителство съ удоволствие, ще приеме тазъ покана, която ще даде възможностъ на нашата индустрия да се покаже прѣдъ цѣль свѣтъ, който ще посѣти величественното изложение въ Парижъ

* * * Получи се въ редакцията ни „изложение за състоянието на Севлиеветкото окръжие прѣвъ 1895/96 г. Четохме цѣлото изложение и го намѣрихме доста пълно и точно, сравнително изложението за прѣдидущитѣ години за сжщото окръжие. Г-нъ В. Грудовъ, Севлиев. Окр. Управителъ, е проучилъ окръжието си, както трѣбва. Това се вижда отъ самото изложение, което е написано доста вѣщо, старателно и систематически.

Сждебна Бѣлѣжка.

Спорѣдъ ст. 993 отъ Вр. Сжд. Правила Окръжнитѣ Сждилища плащатъ разности: пѣтни и дневни само на ония свидѣтели, призовани по углавни дѣла, които идятъ въ сждѣтъ отъ разстояние най-малко 15 километра. Това обаче, спорѣдъ насъ не е справедливо и ето защо:

При вотиранието на горната статия, навѣрно, законодателя е ималъ прѣдъ видъ, че едно лице, за да се яви въ сждѣтъ, кога се намира вѣнъ отъ сждилището му, напуска работата си, отъ една страна, отъ друга пъкъ, неговото идване е свържано съ извѣстни разности по пътуването и заради това е прѣдписанъ да се плаща на такива свидѣтели по 20 ст. на километръ и по единъ левъ дневни. Щомъ това е допуснато за ония свидѣтели които идятъ отъ 15 километра разстояние, то защо да се не допусне, че и всичкитѣ други свидѣтели, които идятъ макаръ и отъ по-малко разстояние, сж изложени на сжщитѣ разности. Още по релефно испяква несправедливото разпореждане на тая статия, като се вземе прѣдъ видъ, че такива свидѣтели биватъ отъ селското население и, както единѣ, които идатъ отъ по-далечъ, така и другитѣ, които идатъ отъ по-близо, сж принудени да напуснатъ работата си (често пѣти въ най-работното врѣме) и да се яватъ прѣдъ Сждилищата, защото, ако не се яватъ ще бждятъ глобени.

Мисля, че, щомъ едно лице подъ страхъ да не бжде глобено е длжно да се яви прѣдъ Сждѣтъ, кога се призове, ако пъкъ се яви и заяви за разности, трѣбва да бжде възнаградено, както за изгубеното отъ него врѣме, така и за направитѣ пѣтни разности, безъ да се гледа отъ какво разстояние иде, стига да не е отъ градътъ гдѣто засѣдава Сждѣтъ.

Правѣ тѣзи кратка бѣлѣжка съ увѣрение, че тя ще бжде взета въ внимание отъ когото трѣбва и ще се направи разпореждане за прѣмахването на тѣзи голѣма несправедливостъ на закона.

Керинъ.

Б. Р. Ние напълно се съгласяваме съ мнѣнието на Г. „Керинъ“ че ако се плаща на свидѣтелитѣ, които идватъ въ сждилищата отъ 16 и повече километра, защо да се неплаща и на тѣзи, които идватъ отъ по-малко разстояние. Нѣма и тѣ нѣ губятъ день, работа, не се изложени да чакатъ цѣль день прѣдъ вратата на Сждилището, неплащали и той сжщата глоба, като и оня, който идетъ отъ далечъ; тази несправедливостъ прѣвидена въ закона, вѣрваме, да се отпѣни отъ новитѣ свѣдения, които Министерството на правосъдието тѣкми.

ОБЯВЛЕНИЯ ОТЪ СЖДЕВНИТѣ ПРИСТАВИ.

№ 5468

Подписаний Иванъ Чолаковъ п. Сждеб. Приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на II-й участъкъ на основание исполнительний листъ № 3265 отъ 20 Октомврий 1892 год. издаденъ отъ Плъвенский Окол. Мир. Сждия въ полза на Ангелъ Филиновъ изъ гр. Свищовъ суѣщу Иванъ Диншовъ Кожухара отъ с. Радинецъ за искъ 309 лева и съгласно чл. чл. 1004 — 1033 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика, че отъ 26 Септемврий и до 31 день т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията ми слѣдующитѣ длѣжникови недвижими имоти, а именно:

1) Едно лозе (сега керезина) въ Плъвенското землище, мѣстността „Циганскитѣ лоза“ отъ около 6 декара и 5 ара при съседи: Кочо Поповъ и Христо Манджара, оцѣнена за 260 лева.

2) Лозе въ сжщото землище въ мѣстността „Бабукчиската чорма“ отъ 4 декара и 3 ара при съседи: Христо Димитровъ, Атанасъ Владевъ и пѣтъ, оцѣнена за 172 лева.

3) Една орница въ сжщото землище, мѣстността „Аладжи чорма“ отъ 3 декара и 6 ара при съседи: Андро Шаповия, Пъшо Хаджийски и Антонъ Ивановъ, оцѣнена за 54 лева.

Описаний имотъ не е заложенъ никому.

Проданъта е втора.

Наддаванетоъ ще почне отъ цѣната която ще дадѣ първий купувачъ.

Който Г. Г. желаятъ да купятъ горнитѣ имоти могатъ да се явяватъ на мѣстопродаванетоъ всѣки присѣственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да преглѣждатъ всичкитѣ книжа относящи се по продажта.

гр. Плъвенъ 4 Септемврий 1896 год.

Дѣло № 96 отъ 1894 год.

п. Сждебенъ Приставъ: Ив. Чолаковъ 2—3

№ 5368

Подписаний Иванъ А. Гърковъ Сждеб. Приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на I-й участъкъ на основание исполнительний листъ № 1516 отъ 4 Май 1896 год. издаденъ отъ Плъвенский Град. Мир. Сждия въ полза на Цвѣтанъ Митовъ и Ангелъ Ангеловъ изъ гр. Плъвенъ срѣщу Иванчо Ивановъ отъ с. Бръстовецъ за искъ 266 $\frac{1}{2}$ лева заедно съ лихвитѣ имъ по 12 % годишно отъ 26 Октомвр. 1895 год. до исплащанието и др. разности съгласно чл. чл. 1004 — 1033 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика, че отъ 4 Октомврий т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ длѣжникови недвижими имоти, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Учинъ-долъ въ мѣстността „Здралувецъ“ отъ около 8 $\frac{1}{2}$ декара при съседи: Цано Николовъ, Мони Каравировъ и Печо Саравски оцѣнена за 210 л.

2) Нива въ Бръстовецкото землище въ мѣстността „Селището“, отъ 6 декара при съседи: Петко Иоловски, Пачо Минкинъ и Иванъ Ицовъ оцѣнена за 150 лева.

Който Г. Г. желаятъ да купятъ горнитѣ имоти могатъ да се явяватъ на мѣстопродаванетоъ всѣки присѣственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да преглѣждатъ всичкитѣ книжа относящи се по продажта.

гр. Плъвенъ 27 Септемврий 1896 год.

Дѣло № 239 отъ 1896 год. 1—3

Сждебенъ Приставъ: Ив. А. Гърковъ

№ 5373

Подписаний Ив. А. Гърковъ Сждебенъ Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на I-й участъкъ на основание исполнительний листъ № 3277 отъ 30 Октомврий 1895 год. издаденъ отъ I-й Плъвенский Мир. Сждия въ полза на Тодоръ Тодоровъ изъ с. Търне срѣщу Петръ Христовъ отъ с. Мждювени за искъ 148 лева заедно съ лихвитѣ имъ по 10 % годишно отъ 1 Май 1895 г. до исплащанието и 8 л. сждебти и по водение на дѣлото разности и съгласно чл. чл. 1004 — 1037 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика, че отъ 4 Октомврий и до 31 день т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующий длѣжниковъ недвижимъ имотъ а именно:

1) Една нива въ Мждювското землище въ мѣстността „Горний СОВАТЪ“ отъ около 20 декара при съседи: Димитръ Димовъ, Тодоръ Потовъ и отъ двѣ страни пѣтъ оцѣнена за 400 л.

Проданъта е втора.

Наддаванетоъ ще почне отъ цѣната която ще даде първий явивши се купувачъ.

Който Г. Г. желаятъ да купятъ горний имотъ могатъ да се явяватъ на мѣстопродаванетоъ всѣки присѣственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да преглѣждатъ всичкитѣ книжа относящи се по продажта.

гр. Плъвенъ 28 Септемврий 1896 год.

Дѣло № 498 отъ 1895 год. 1—3

Сждебенъ Приставъ: Ив. А. Гърковъ

№ 5374

Подписаний Ив. А. Гърковъ Сждеб. Приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на I-й участъкъ на основание исполнительний листъ № 1924 отъ 27 Септемврий 1893 год. издаденъ отъ Плъвенский Град. Мир. Сждия въ полза на Лазаръ Литовъ изъ гр. Плъвентъ срѣшу Илия Шяхъния отъ същия градъ за искъ 280 лева заедно съ лихвитѣ имъ по 10 % годишно отъ 2 Юлий 1893 г. до исплащанието и 10 лева сждебни и по водение на дѣлото разноски и съгласно чл. чл. 1004 — 1033 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика, че отъ 4 Октомврий т. г. и до 31 день т. е. до 8 Ноемврий включително с. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддаване въ канцеларията си въ гр. Плъвентъ слѣдующето длъжниково недвижимо имущество а именно:

1) Една къща въ гр. Плъвентъ IV кварталъ построена на връхъ земята отъ камъкъ, керпичъ и простъ дървенъ материалъ на двѣ отделения покрити съ кермиди съ дворъ 232 квадратни метра при съседи: Дико Кужухара, Христо Гетовъ Иванъ Дреповица оцѣнена за 500 лева.

Продаваеме се имотъ не е заложень никому. Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна на горе.

Които Г. Г. желаятъ да купятъ горния имотъ да се явяватъ на мѣстопродаванетоъ всѣки присхтственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да преглѣждатъ всичкитѣ книжа относящи се по проданта.

гр. Плъвентъ 28 Септемврий 1896 год.
Дѣло № 515 отъ 1895 год. 1—3
Сждебенъ Приставъ: Ив. А. Гърковъ

№ 5467

Подписаний Иванъ Чолаковъ п. сждебнъ Приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на II-й участъкъ на основание исполнительний листъ № 2520 отъ 7 Юлий 1895 год. издаденъ отъ Свищ. Гр. Мир. Сждия въ полза на Ангелъ Филеповъ изъ гр. Свищовъ срѣшу Тончо Мариновъ отъ с. Раднинець за искъ 133 лева и съгласно чл. чл. 1004 — 1033 отъ Гражд. Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика, че отъ 27 Септемврий и до 31 день т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддаване въ канцеларията ми слѣдующите длъжникови недвижими имоти, а именно:

1) Една къща находяща се въ с. Раднинець Плъвенско, построена отъ простъ дървенъ материалъ, изделе съ калъ керпичъ и покрити съ слама височена 2 метра, дължена 6 и на ширината 3 метра, съ дворно мѣсто около 3 декара, при съседи: Неделя Цонкова, Кою Великовъ, пхтъ и мера оцѣнена за 100 лева.

Продаваемий имотъ не е заложень никому. Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна на горе.

Които Г. Г. желаятъ да купятъ горнитѣ имоти могатъ да се явяватъ на мѣстопродаванетоъ всѣки присхтственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да преглѣждатъ всичкитѣ книжа относящи се по проданта.

гр. Плъвентъ 4 Септемврий 1896 г.
Дѣло № 422 отъ 1895 год. 2—3
п. Сждебенъ Приставъ: Иванъ Чолаковъ

№ 5359

Подписаний Ст. Мутавчиевъ Помощ. Сждеб. Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на III-й участъкъ на основание исполнительний листъ подъ № 4343 отъ 19 ноемврий 1893 год. издаденъ отъ Плъв. Окол. Мир. Сждия въ полза на Вълчо Поповъ отъ гр. Плъвентъ срѣшу Соянъ Павловъ отъ с. Гор. Дѣбникъ за искъ 95 лева лихви и др. разноски, съгласно чл. чл. 1004 — 1025 отъ Гражд. Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ че отъ 16 того и до 31 денъ т. е. до 16 Октомвр. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддаване въ канцеларията си въ гр. Плъвентъ, слѣдующий длъжниковъ недвижимъ имотъ а именно:

1) 1/2 Половина къща въ с. Гор. Дѣбникъ „Хубовенска махлѣ“ съ двѣ оделѣния едно етажна построена отъ плетъ и керпичъ, висока 2 м. дълга 5 метра и широка 4 м. покрити съ кермиди, съ дворно мѣсто на цѣлата къща около 2 1/2 декара при съседи: Петко Стаменовъ, Пенчо Ниновъ и отъ двѣ страни пхтъ оцѣнена половината за 437 лева.

Желающитѣ да го купятъ продаваемий се имотъ могатъ да се явяватъ всѣки присхтственъ день и часъ въ канцеларията ми да наддаватъ гдѣто ще могатъ да приглѣждатъ и книжата по продант.

гр. Плъвентъ 2 Септемврий 1896 год.
3—3 п. Сждебенъ Приставъ: Ст. Мутавчиевъ

№ 5039

Подписаний Иванъ А. Гърковъ Сждеб. Приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на I-й участъкъ на основание исполнительний листъ № 3349 отъ 4 Ноемврий 1895 год. издаденъ отъ I Плъвенский Миров. Сждия въ полза на Цвѣтанъ Целовъ изъ гр. Плъвентъ срѣшу Димитръ Ц. Табаковъ отъ същия градъ за искъ 219 л. 53 ст. заедно съ лихвитѣ имъ по 10 % годишно отъ 2 Марта 1894 г. до исплащанието и 11 л. сждебни и по водение на дѣлото разноски и съгласно чл. чл. 1004 — 1037 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика че отъ 15 Септемврий т. г. ще продавамъ на втори публиченъ търгъ съ явно наддаване въ канцеларията си въ гр. Плъвентъ слѣдующитѣ длъжникови недвижими имоти, а именно:

1) Едно лозе (сега перезина) въ Плъвенското землище мѣстността „Циганскитѣ лозя“ отъ около 6 декара и 5 ара при съседи: Кочо Поповъ и Христо Маджара оцѣнена за 260 лева.

2) Лозе въ същото землище въ мѣстността „Бабукиската чохма“ отъ 4 декара и 3 ара при съседи: Христо Димитровъ, Атанасъ Владевъ и пхтъ оцѣнено за 172 лева.

3) Една орница въ същото землище мѣстността „Аладжи чохма“ отъ 3 декара и 6 декара при съседи: Андро Шаповия, Пъшо Хаджиски и Антонъ Ивановъ оцѣнена за 54 лева.

Описаний имотъ не е заложень никому.

Продантъ и втора.

Наддаванетоъ ще почне отъ цѣната която ще даде първий купувачъ

Които Г. Г. желаятъ да купятъ горните имоти могатъ да се явяватъ на мѣстопродаванетоъ всѣки присхтственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да преглѣждатъ всичкитѣ книжа относящи се по проданта

гр. Плъвентъ 27 Августъ 1896 год.

Дѣло № 104 отъ 1896 год.

3—3 Сждебенъ Приставъ: Ив. А. Гърковъ

№ 5413

Подписаний Иванъ Чолаковъ п. сждеб. Приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на II-й участъкъ на основание исполнительний листъ № 2547 отъ 4 Августъ 1895 год. издаденъ отъ II-й Плъвенский Мир. Сждия въ полза на Христо Дамъновъ изъ гр. Плъвентъ срѣшу Моно Вълчовъ отъ гр. Плъвентъ за искъ 130 лева и съгласно чл. чл. 1004 — 1033 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика че отъ 16 Септемврий и до 31 день т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ, явно наддаване въ канцеларията ми слѣдующите длъжникови недвижими имоти а именно:

1) Едно лозе въ Плъвенский районъ мѣстността „Акчара“ около 4 декара и 7 1/2 ара при съседи: Петраки Иотовъ и пхтъ оцѣнено за 158 лева.

Наддаване ще почне отъ първоначалната цена на горе.

Които Г. Г. желаятъ да купятъ горните имоти могатъ да се явяватъ на мѣстопродаванетоъ всѣки присхтственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да преглѣждатъ всичкитѣ книжа относящи се по проданта.

гр. Плъвентъ 2 Септемврий 1896 год.

Дѣло № 514 отъ 1895 год.

П. Сждебенъ Приставъ: Ив. Чолаковъ 3—3

№ 5358

Подписаний Ст. Мутавчиевъ Помощ. Сждеб. Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на III-й участъкъ на основание исполнительний листъ подъ № 3793 отъ 19 Декемврий 1891 год. издаденъ отъ Плъв. Околийски Мирозий Сждия въ полза на Евстатия Славовски отъ гр. Плъвентъ срѣшу Георги Караджовъ отъ с. Марашки Тръстеникъ за 500 лева и др. разноски съгласно чл. чл. 1004 — 1025 отъ Гражд. Сждопроизводство съ нас-

тоятото си обявявамъ, че отъ 16 Септемврий т. г. и до 31 день т. е. до 16 Октомвр. включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддаване въ канцеларията си въ гр. Плъвентъ слѣдующий длъжниковъ недвижимъ имотъ а именно:

1) Една нива отъ 17 декара въ землището на с. Мар. Тръстеникъ мѣстность „Ореховски пхтъ“ при съседи: Петко Ц. Мачарски, Савчо Ив. Даровски, Спасъ Крачуновъ и пхтъ оцѣнена за 255 лева.

2) Една нива отъ 14 декара и 2 ара въ същото землище мѣстность „Кочова черница“, при съседи: Първанъ Ангеловъ, Тодъръ Петковъ, Пенчо Цековъ и пхтъ оцѣнена за 213 лева

Описаний имотъ не е заложень никому.

Желающитѣ да го купятъ могатъ да се явяватъ всѣки присхтственъ день и часъ въ канцеларията ми да наддаватъ и приглѣждатъ книжата по продажбата.

гр. Плъвентъ 19 Августъ 1896 год.

Дѣло № 508 отъ 1893 год.

3—3 П. Сждебенъ Приставъ: Ст. Мутавчиевъ

№ 5038

Подписаний Иванъ А. Гърковъ Сждебенъ Приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на I-й участъкъ на основание исполнительний листъ № 2404 отъ 17 Юлий 1895 год. издаденъ отъ Плъвенский Миров. Сждия въ полза на Братия Иванчо и Георги Трифанови изъ гр. Плъвентъ срѣшу Герго Вълвовъ отъ с. Дисевица за половината отъ исктъ 117 л. заедно съ лихвитѣ имъ по 12 % годишно отъ 14 Декемврий 1892 год. до исплащанието и 19 л. сждебни и по водение на дѣлото разноски съгласно чл. чл. 1004 — 1037 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика че отъ 15 Септемврий т. г. ще продавамъ на втори публиченъ търгъ съ явно наддаване въ канцеларията си въ гр. Плъвентъ слѣдующето длъжниково недвижимо имущество а именно:

1) Нива въ Десевишкото землище мѣстността „Падината“ отъ 11 декари 5 ара при съседи: Маринъ Луковъ, Иванъ Трифановъ и отъ двѣ страни пхтища оцѣнена за 230 лева

Горний имотъ не е заложень никому.

Продантъ е втора.

Наддаванетоъ ще почне отъ цѣната която ще даде първи купувачъ.

Желающитѣ да купятъ горния имотъ могатъ да се явяватъ на мѣстопродаванетоъ всѣки присхтственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще преглѣждатъ всичкитѣ книжа относящи се по проданта.

гр. Плъвентъ 27 Августъ 1896 год.

Дѣло № 370 отъ 1895 год.

3—3 Сждебенъ Приставъ Ив. А. Гърковъ

№ 4992

Подписаний Иванъ А. Гърковъ Сждебенъ Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на I-й участъкъ на основание исполнительний листъ № 3717 отъ 15 Ноемврий 1895 год. издаденъ отъ II-й Плъв. Мировий Сждия въ полза на Димитръ Митовъ отъ гр. Плъвентъ срѣшу Никола Деновъ отъ същия градъ за 205 лева лихви и др. разноски съгласно чл. чл. 1004 — 1025 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ че отъ 15 Септемврий т. г. и до 31 денъ ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддаване въ канцеларията си въ гр. Плъвентъ слѣдующето длъжниково недвижимо имущество а именно:

1) Една нива въ Плъвенското землище мѣстността „Буковскитѣ лозя“ отъ около осемъ декари и 4 ара при съседи: Дано Тодоровъ, Йове Крачуновъ, Вълко Водичаря и пхтъ оцѣнена за 126 лева.

2) Едно лозе въ същото землище въ мѣстността „Балла баиръ“ отъ около 8 1/2 декара при съседи: Тодъръ Станколовъ Кръстю Неделковъ и пхтъ оцѣнена за тридесетъ и шестъ л.

Описаний имотъ не е заложень никому.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ.

Желающитѣ да ги купятъ могатъ да се явяватъ всѣки присхтственъ день и часъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвентъ да наддаватъ като ще могатъ да приглѣждатъ и книжата по продажбата.

градъ Плъвентъ 23 Августъ 1896 год.

Дѣло № 27 отъ 1896 год.

3—3 Сждебенъ Приставъ: Ив. А. Гърковъ